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[l spotkanie konkursowe

Na miesieczng pensje ekspedientki sktada sie stata kwota 1 tysigca ztotych oraz 5% od wartosci sprzedanego
towaru. Za ile co najmniej ztotych ekspedientka powinna sprzedac¢ towaru, aby jej pensja nie byta mniejsza
niz 2 tysigce ztotych?
Piotr méwi do Adama: ,Mam 2 razy wiecej lat niz Ty miate$ wtedy, kiedy ja miatem tyle lat ile masz teraz.
Kiedy osiggniesz moj obecny wiek bedziemy mieli facznie 81 lat”. Ile lat ma obecnie Adam?
Sredni wiek zawodniczek sekcji gimnastycznej wynosi 10 lat. Najstarsza zawodniczka ma 20 lat, éredni wiek
pozostatych (bez najstarszej) jest rowny 8 lat. lle zawodniczek jest w tej sekcji gimnastycznej?
Oblicz pole czworokata ABCD jesli A=(-2,-2), B=(7,-3), C=(3,1), D=(2,8).
Zaznacz w uktadzie wspodtrzednych punkty A=(2,-1) i B=(2,4). lle jest takich punktéw C w uktadzie
wspotrzednych, aby tréjkata ABC byt réwnoramienny i miat pole réwne 10 jednostek kwadratowych?
Pewng dziatke Piotr przekopie w ciggu 10 godzin, Zbyszek w ciggu 8 godzin, a Mirek w ciggu 4 godzin.

a. Czy pracujac wspdlnie przekopig catg dziatke w ciggu 2,5 godziny.

b. Czy pracujac wspdlnie przekopia te dziatke w ciggu 2 godzin?

Wszystkie odpowiedzi do zadan powinny by c uzasadnione.
Czas trwania konkursu — 90 minut.
Nie mozna uzywac kalkulatoréw



